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Styrelsen, organisation och frågor under året
Styrelsen har under verksamhetsåret haft 10 ordinarie protokollförda styrelsemöten. Vi har även haft åtskilliga arbetsmöten med olika innehåll som på något sätt hanterat olika frågor i föreningen.
Under året har vi publicerat flera styrdokument som skall hjälpa både ledare, spelare och föräldrar att bedriva handboll. Dessa dokument är levande dokument och kommer att uppdateras kontinuerligt. 
Den ekonomiska situationen är fortsatt ansträngd då det ekonomiska läget och inflationen i samhället i högsta grad påverkar våra omkostnader och delar av våra intäkter negativt. En ljusglimt har varit att våra sponsorintäkter har ökat.  
Det ekonomiska resultatet landar på -401.108 kr. Det finns flera orsaker till underskottet men främst är det relaterat till att kostnader för hyra av hallar ökat och att vi reglerat hyror från tidigare år under detta verksamhetsår, seniorverksamheten har kostat mer då vi haft två lag i division 1, varav ett inte var planerat då vi erbjöds en plats efter att budgeten för innevarande år var satt. En annan kostnadsdrivande faktor har varit stora klädinköp till lagen då vi haft stor tillströmning av nya unga spelare vilket är positivt.    
För det kommande verksamhetsåret har vi lagt en försiktigt budget och målet är att under året kunna bygga upp ett överskott.


Lagen
Verksamhetsåret har bedrivits med full aktivitet från alla lag. Tyvärr har båda seniorlagen åkt ner till division 2. På en positiv not har vi nu fått en huvudansvarig för herrverksamheten från A-pojk till seniorer, vilket är ett stort steg framåt för klubben.

Vår boll & lek samt handbollsskola har gått mycket bra med många nya spelare som har anslutit, vilket bådar gott för framtiden. Våra ungdomslag har haft fullt upp i sina verksamheter med över 500 ungdomar, vilket är glädjande men även utmanande med tanke på träningstider och hallbrist. Vi har fortsatt brist på hallar, men vi hoppas få mer tid under året. Vi ber alla lag och föräldrar om förståelse för detta.
Vi har haft över 50 lag i seriespel och flera lag har nått framgångar i seriespelet. Flera av våra lag har också deltagit i cuper med fina resultat. 
Stort tack till alla ledare, spelare, föräldrar!

Uppstartsläger
I år hade vi återigen uppstartslägret på hemmaplan och vi kan konstatera att detta har varit mycket lyckat med hög uppslutning och ett bra sätt att dra i gång säsongen. Vi kommer fortsätta med detta upplägg och försöka göra smärre förändringar som efterfrågats. 

Framtiden

All fokus kommande säsonger blir på att bygga vidare en organisation och ekonomi som kan hantera både en växande ungdomsverksamhet såväl som en seriöst satsande seniorverksamhet. 


