Förfarande vid kallelser och deltagande i matcher. 
Kallelse till träning: 
Skickas ut ett par dagar före träningsdagen. Vi ser gärna att man svarar på dessa snabbt då det underlättar vår planering av träningarna.  
Svaret går att ändra till och med dagen före, om barnet t ex skulle bli sjuk eller få annat förhinder.  
Blir barnet sjuk/får förhinder samma dag skriver man ett meddelande i WhatsApp-gruppen eller meddelar en ledare. 
Kallelse till match: 
Skickas ut löpande under säsongen och besvaras då av samtliga så gott det går, detta för att vi så tidigt som möjligt skall kunna fördela lagen och underlätta allas planering.  
Det går bra att skriva en kommentar i sitt svar om det är någon dag/match barnet helst är med på och gärna då anledning så försöker vi ta hänsyn till det vid uppdelning av lagen. 
Det kommer alltid finnas bilar för samåkning, så ni behöver inte själv kunna köra ert barn för att svara ja. 
Svaret går att ändra fram till en-två veckor före match, om det skulle dyka upp annan aktivitet som man hellre vill vara med på, kalas, resa eller liknande. 
Vi ser över svaren en-två veckor före match, om någon behöver byta match kontaktas berörd förälder. 
Vid önskemål om byte av matchdag/lag senare än två veckor före match kontaktar man David för att få förslag på lämpliga spelare att kontakta för byte. Detta då lagen är sammansatta av spelare med olika styrkor/erfarenhet så det behöver bli bra förutsättningar för samtliga. 
Blir man sjuk några dagar innan eller samma dag skriver man ett meddelande i WhatsApp-gruppen eller meddelar en ledare. 
För att få spela match kommer man att behöva vara med på träning. Har man andra aktiviteter som krockar med handbollsträningen behöver man prioritera en handbollsträning i veckan för att vara garanterad att vara med på match. 
Vid långvarig frånvaro behöver man vara med på ett par träningar innan man spelar match igen. 
Kallelse till andra evenemang: 
Exempelvis klubbmästerskap, cuper, uppstartsläger eller annat där anmälan behöver registreras/ vi behöver få koll på hur många som kommer.  
Skickas ut med information om evenemanget och ett sista svarsdatum. Vid anmälan efter sista svarsdatum kan inte plats garanteras. 
Sjukdom/förhinder efter sista svarsdatum meddelas i WhatsApp-gruppen eller till en ledare. 
Varning/Gult kort:
Om man bryter mot reglerna kring kallelserna och till exempel lämnar ett sent återbud till match utan giltigt skäl utdelas varning/gult kort vilket kan innebära att man får stå över en match. 

