Hej!

info efter gårdagens nattmangling i Förbohallen av ledarmötet som va slut redan 22:30 igår kväll.
Nu har vi 2 st. helger kvar med seriespel.
Många matcher har det blivit och många fler killar har vi blivit. Vi är ett stort lag nu. 💪🏼
Snabb info som kommer gälla med start nu är att alla ledare fortsätter gärna även nästa säsong som det ser ut med nuvarande förutsättningar.
Vi har ett tillskott i tränarstaben som är David Högberg (Walters pappa) som kommer bidra med nyttig tränarrutin från båda äldre och yngre killar i klubben och även specialist målvaktskunskap 🙏🏻.
Övrig justering i ledargruppen är att David (Hirdman) fortsätter som delaktig tränare/ledare men kommer inte längre vara Huvudtränare för laget.
Andreas är ny huvudtränare med stöttning från övriga gällande samtliga uppgifter.
Det är snart dags för nya tränings och matchtröjor. Som vanligt står klubben för en matchtröja, varken mer eller mindre. Resten faller på oss.
Vi kan tacksamt och glädjande nog berätta att familj Andreas (Markgrossisten i väst) går in som storsponsor även nästa säsong för vårt lag där resultatet blir att vi föräldrar bara behöver gå in med en betydligt mindre summa än de 1500 kr per spelare som det kostar att uppgradera grabbarnas kläder 💪🏼🥳. Mer info om klädprovning, exakt kostnad etc. kommer inom snart framtid. Så tacksamt! 🙏🏻

När vi ändå är inne på sponsring och sätt att få in extra pengar till klubben har vi fått information från Baltichov gällande nysatsning Joyna ihop med folkspel om prenumerationslotteri som killarna först skall registrera sig som säljare för och sedan sälja lotteriabonnemang. 
Vi är eniga i ledarstaben om att detta inte är något som känns bra i magen eller något vi står för över huvudtaget och detta skall vi förmedla till klubben.
Vi tar tacksamt emot tips och tricks hur vi kan få in kassaflöde till vår lagkassa och vi är redan igång med samarbete gällande tränings och supportertröjor som Walle (Ottos pappa) har stor del i. Tack för att du driver detta. Vi kommer bli grymt snygga! 👊🏼

Inom kort skall vi anmäla lag till nästa säsongs seriespel och vi kommer behöva anmäla minst 3 lag.
Då kommer vi kunna rulla runt alla killarna i 3 lag i 2 olika nivåer och säkerställa att det blir minst lika mycket matcher spelade för dom som det varit denna säsongen.

Vi håller ut med de träningstiderna vi har nu. Det sliter en del att hinna med de tidiga eftermiddagsträningarna för oss som drar igång kl 16:30 och vi försöker hålla det igång så länge vi kan och har möjlighet. Vi får se vad vi gör när säsongen är slut. Vi vet ungefär vad vi inte vill iaf när vi skall önska träningstider inför nästa säsong.

Många killar har som vi kommit överens om prioriterat handbollen framför andra sporter och intressen över säsongen. Nu förväntar vi oss inte att man gör det längre när säsongen är på sluttampen. Men ju mer och fler vi är på träningarna desto roligare har vi. Och när det börjar dra ihop sig till cupspel i juni/juli kommer prioriteringar behöva göras igen för de som anmält sig till dessa.
Vi kör på med träningarna som vanligt tills vi ser att vi behöver justera något eller trappa ner. Löpande info kommer.


Tack för ordet!
Vi ses inom kort på en träning eller match. Hugg gärna tag i oss om det är någon fundering eller tanke som ni vill lyfta 👋🏼
